11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.04.2014 20:39:18

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.04.2014 20:35:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287733/answer/287776




[TaTtonoruyeckue GOpMHBI He KATaCTPOPUYHO TOBHIIIEHH. [IDOKOHCYIBTUPYUTECEH ¥ TeHETHKA.
[TpuHuUMaiiTe crieMaToH 1o 1 calre B eHb B TeueHue 3X MeCSIeB.



